SVT Théme 1A : Génétique et évolution Term Spécialité
AP Chapitre 1 : L’origine du génotype des individus ESTHER

Entrainement a la stratégie expérimentale en vue des ECE
Rappel : réponse a faire a l'oral , temps conseillé : 10 mn

On connait chez la drosophile (2n = 8) de nombreuses mutations de génes gouvernant des caracteres
aisément identifiables. On souhaite déterminer sur quel chromosome est localisé le géne « scarlet »,
dont l'allele mutant st est responsable de la couleur rouge écarlate des yeux.

On dispose de diverses souches de drosophiles présentant les mutations

répertoriées par le tableau A. Drosophile sauvage
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B) Représentation schématique de quelques
[\ Tableau répertoriant des informations sur quelques génes. éléments du phénotype de la drosophile.

Consigne (étape Al): A partir de croisements entre des populations de Drosophiles, proposez une stratégie de
résolution réaliste permettant de déterminer sur quel chromosome est localisé le géne « scarlet ».




